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PervoHanHo takmuyese U3 HHOOPMATHKE
(OCHOBHE WKONE)

SAJALR:

1. 3a]jaTaK 3EMP 20 6bonoea W

Hanuwu nporpam xoju yuurtasa asa 6poja, noyeruu (P ) 1 3aspwinu (Z°). AKO je noueTHu 6poj Makbu 04
3aspuHor (P<Z ), nporpam pauyra 3GHp CBMX NpHponHMX OpojeBa namely mux (Ykbyuyjyhu i mux). Ako
NOYETHH OpOj HUj€ MarbH OJ1 3aBPLUHOT, MPOrpaM jaBjba MOPYKY O TPELIKH.

[Mpumjep :

YHECH NMOo4eTHu 6poj : 1

YHECH 3aBpLUHU 6poj 1 5

36Hp npupoaHux 6pojera uamely | u 5 (yxmyuyjyhin n mux) je 15,

| 2. 3aj1aTaK TATIETE 20 6010BA

Mapko je oanydno ceojy coby obreenutu Tanetama. Tanere koje je H3abpao NAKOBAHE Cy y POJie WHpPHHE
50 cm m ayxuue 20 m. Konuko pofia Tarnera tpeda KynuTH ako je cofa ayxuHe D | iupune S u sucune V 7
Y cobyr MOCTOjH OTBOP KOjU HE Tpeba NHjernnTH, a YHHE ra BpaTa v npo3op. 3ay3uMa noppuIMHy ayxuHe DO u
utpuHe  SO.

Hanomena : cge cy BeNHUYHHE Y METPUMA U CBAKH
VIIA3: rofarak yHOCH ce y 3acefGHOM peay.
-0y)xHHa cobe D(0< D<= 1000);
-wupHHa cobe S(0< S<= 1000);,
-BHcHHa cobe V(0< V<= 1000); . MBiA3:
-Ayxuna otsopa DO(0< DO<= 1000, DO<= D}; Bpoj pona tanera R norpebHux 3a cee 3na0Be.
-wipHHa oTtBopa SO(0< SO<= 1000, SO<=S).

[pumjep :  Ynas: Hznaz: 7

3
4
5
2
3

= . SR —

| 3. 3amarak BAIITA 20 Gonosa

Mapko je pujewsro na y csojoj HaluTH cee npunpemu 3a calwby LpseHor napanajsza. OH y cB0joj Hawtn
Bell ¥Ma Ha NMPaBOYTaOHO] Napuenu rniasu napanajs, a Mapko Bjepyje Aa UPBEHH H MJABH Napaiajs Mopajy 1a
Oyiy OABOjEHH, T), Aa He CMM]y 1A Ce cale jej1aH nopej apyror. [Ja 6u cBe NMPHIPEMHO , OH ¢ PHJCLIHO Aa
OrpaHKHYH KaHaNoOM NPaBOyraoHH AHO OKO Napuene ¢a NIaBUM Napanaaj3oM, BAH KOra MOKeE [la ¢C Cajli LPBEHU
napanaj3. Mehytum, Ty je Mapko Hauwao Ha npobneM K HUKAKO He MOXE [a M3pauyyHa KONMKO My KaHana
Tpeba aa 61 o3HawMo napueny. [TomMozuTe Mapky ¢ HAIMUINTE NPOrpaM KOjJH 33 YHH]ETE OHMMEH3H|E rapue.ie ca
canumM npagajzom Do Sy meTprma u pacrojame-miMmelly napiena ca UpBeHMM W njiaBum napiyjiom R .
Tikohe v MeTpHMA, W3padyHaga KoIMKO je meTapa kaHana Mapky norpedHo.

Tpumijep:  VYaaz : D=5 S5=7 R=2 Hznaz : 40



| 4. 3ajarax CTAHHMIA 20 Gojtona

Y METEOPONOWKO] CTAaHHLM Ce Y TOKY [AaHa MeT MyTa MjepH TemrnepaTypa y creneduma Llensujyca, npurucak
y Gapuma u Op3nsa jeTpa y m/sec. Hanucaty nporpam koju fie Ha 0OCHOBY MjepHHX BenHuKHa W3PaYyHaATH U
M3HATH | CPEikbY BPHJEAHOCT TEMIIEPATYPE, CPEbY BPHJEAHOCT NPUTUCKA H CPEAHY BPH]EAHOCT BjeTPa Y TOKY
NOCMaTpPaHoOT AaHa.
Hanomena : Cpesnrba BpHJENHOCT 33 JBH)€ MK BUILE UCTOPOAHHX BENHUYMHA ofpeliyje ce Tako wWTo ce 361p CBUX
BPH|CAHOCTH T10CMaTpaHe BENWYHHE NoaHjenu ca 6pojeM cabupaka y 36upy. Axo cy X(1), X(2), ..., X(n), n
peanHux 6pojesa Tana je cpelirba BpHjeAHOCT THX BpojeBa 6poj:

(X()FX2)+...+X(n))/n

Ipumiep :
Yna3 . Hznaz
- YHujetd BpujenHocTH temueparype ? 12,13, 14,15, 13 Cpenrsa Temnepatypa je 13.4 crenenu
YHujetu BprjeaHocTH nputucka ? 97, 98, 99, 100, 101 Cpenrbu nputucak je 99 Hapa
Vuujern 6p3uny Bjetpa ? 23, 45, 12, 30,34 Cpeatsa Bp3uHa Bjetpa je 28.8 m/sec
[ 5. 3anarak 3HAK 20 6onosa !

YyutaTd nopyKy ca TacTaType na HCOMCATH MO CHOBO BUILLE Y HAPEAHOM pedy (Y MPBOM peny JeIHO, APYroM
J(Ba ¥ TAKO [0 Kpaja ciiujena 3Hakosa). M3nsajarme H3BOAHTH C NECHA.

Iprmjep :

Hme JIPATAH fie ce ucnucaTH Ha cneaehn HauMH ¢
H

AH

I'AH

AlAH

PATAR

OPATAH

E. 3a/1aTaK CYMA ] - 20 bonosa

Hanucatu nporpam 3a Hanaxere cyme obnuka : 1+2+4+8+16+64, 3a natm 6poj cabupaxa.

IpumMjep :

Hanazum 36up 1+2+4+8+16
bpoj cabupaxa: 5

Pesyntat : 31

BPUJEME MJIAHUPAHO 3A M3PA]LY 3AAATAKA JE 120 MHITVTA
3AOATKE MPHUITPEMMO MUAOW MHUIIETHUR



Pernona. o 1akammuese 3 uHhopMaTiie

(OCHORNT KO
PIEWEILbA
REM Zbir 3. REM Basta
zbir=0 INPUT D, S
INPUT “Unesi pocetni broj:”; p INPUT R
INPUT “Unesi zavrsni broj:”; z D1=2*R+D
¥ p<z THEN S1=2*R+S
FOR 1=p TO 7 K=2*(D1+S1)
zbir - zbir+l PRINT K
NEXT 1 END

PRINT “zbir cijelih brojeva izmedju”; p;”1”’; z;”je”; zbir
ELSE

PRINT”Pogreska pri unosu!”
END IF
END

REM Tapete
INPUT duzina
INPUT sirina
INPUT visina
INPUT duzotvora
INPUT sirotvora
brrola=2*duzina*visina+2*sirina*visina-duzotvora*sirotvora
IF (brrola MOD 10 =0) THEN
brrola=INT(brrola/10)
ELSE
brrola=INT(brrola/10) +1
END IF
PRINT brrola
END

REM Stanica

INPUT “Unijeti vrijednosti temperature *; T1, T2; T3, T4, TS

INPUT “Unijeti vrijednosti pritiska”; P1, P2, P3, P4, PS

INPUT “Unijeti brzinu vjetra™, VI, V2, V3, V4, V5
T=(TI+T2+T3+-T4+TS5)/5

P=(P1+P2+P3 i P4+P5)/S

V=(V1+V2iV3+V4+V5)/5

PRINT *““Srednja temperature je *; T, stepeni”

PRINT *“Srednji pritisak je *“; P;”bara”

PRINT “’Srednja brzina vjetraje > ;V ; “'m/sec”’ 6. REM SUMA

END PRINT “Nalazim zbir |
. INPUT “Broj sabiraka :

REM ZNAK S0

INPUT “UCITAI SLIJED ZNAKOVA *; AS P=1

FORIT 1 TOL.EN(AS) FOR =1 TON

PRINT RIGIITS(AS.D S- S+P

NEXT [ P=P*2

END NEXT |

PRINT “Rezultat : *; S
END
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